

Kaskantyú Községi Önkormányzat
Polgármestere



Cím: KASKANTYÚ
Hunyadi u. 29.
6211
Tel: 78- 546200
Email: kaskantyuph@t-online.hu

ELŐTERJESZTÉS
(a Képviselőtestület 2022. január 12-i ülésére)

Tárgy: *Pályázat benyújtása a művelődési ház felújítására*

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Európai Unió 2021–2027 programozási időszakában az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet szerint a Települési Önkormányzat Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (továbbiakban: TOP Plusz) keretében a művelődési ház felújítására és energetikai korszerűsítésére kívánunk pályázni. A projektmenedzsment és a projekt előkészítési feladatokban a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat 100 %-os tulajdonában lévő Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. a partnere a települési önkormányzatoknak. Az együttműködés konzorciumi formában valósulhat meg az érvényben lévő szabályozás szerint.

A TOP Plusz megjelent pályázatainak közül a **TOP_Plusz-1.2.1-21** számú, **Élhető települések** kiírásra tervezünk pályázatot beadni. A pályázat főbb adatai a következők:

Pályázati kiírás címe	TOP_Plusz-1.2.1-21 számú, Élhető települések
Projekt címe	Kaskantyú Művelődési ház felújítása és energetikai korszerűsítése
Támogatási intenzitás	100 %

A fentiek alapján javaslom az alábbi határozat – tervezet elfogadását.

/2022.() sz. határozat

Pályázat benyújtása a művelődési ház felújítására

HATÁROZAT-TERVEZET

A testület egyetért azzal, hogy Kaskantyú Község Önkormányzata pályázatot nyújtson be a **TOP_Plusz-1.2.1-21** számú, **Élhető települések** című pályázati felhívásra.

- 1) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítésére és beadására az előterjesztésben szereplő paraméterekkel valamint a benyújtáshoz szükséges nyilatkozatok megtételére, dokumentumok aláírására.
- 2) Az önkormányzat konzorciumot hoz létre a projekt megvalósítása érdekében a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft-vel. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat beadásához szükséges, az előterjesztés mellékletét képező konzorciumi megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: az adott pályázat végső beadási határideje

Kaskantyú, 2022. január 6.


Újházi Zsolt
polgármester

